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ОРГАНІЗАТОРИ І СПОНСОРИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Харківський національний університет будівництва та архітектури 

(ХНУБА) – сучасний спеціалізований освітній і науковий центр, лі-

цензований і акредитований за вищим (четвертим) рівнем, який го-

тує інженерні та наукові кадри переважно для Північно-східного 

регіону України, а також успішно вирішує науково-технічні за-

вдання по формуванню і розвитку будівельного комплексу країни. 

Академію будівництва України АБУ створено 24 червня 1993 р. 

Колективними членами АБУ є по- над 370 корпорацій, науково-до-

слідних інститутів, навчальних закладів. Основними напрямками 

діяльності Академії є науково-прикладні дослідження, розробка 

комплексних науково-дослідних програм щодо основних проблем 

будівельного виробництва, пропозицій відносно стратегій вдоско-

налення будівельного комплексу, підготовка кадрів для галузі, видавнича діяль-

ність, розробка і оновлення нормативної бази та інформування будівельників 

про вітчизняний та закордонний досвід у галузі будівельного виробництва і бу-

дівельної науки. 

Компанія Coral - перший вітчизняний виробник поліфункціо-

нальних модифікаторів для бетону, цементу та розчинів, який 

вносить вагомий внесок у розвиток будівельної галузі України. 

Ім'я компанії було обрано не випадково, воно повністю передає 

її цілі, які вона прагне досягти на ринку будівельних матеріалів, 

а саме: надання виробникам бетону та цементу високоякісні мо-

дифікатори для надання заданих властивостей бетонним сумішам і бетонам. 

ХАРКІВСЬКИЙ ПРОМБУДНДІПРОЕКТ 

Спеціалізація інституту - будівельне проектування об’єктів 

чорної і кольорової металургії, машинобудування та нау-

ково-дослідні роботи з удосконалення реконструкцій ну-

льового циклу, довговічності конструкцій і вдосконалення 

будівництва об’єктів підприємств металургії.  

Протягом багатьох років інститут виконував велику роботу 

з проектування об’єктів для зарубіжних країн. За проектами інституту побудо-

вано багато підприємств в Україні, Росії та інших країнах колишнього СНД. 

Бренд Caparol належить міжнародному концерну Deutsche 

Amphibolin Werke (Німецькі Амфіболінові Заводи - DAW 

SE), що має історію більш ніж 125 років. В Україні бренд 

представлений дочірнім підприємством «КАПАРОЛ УК-

РАЇНА» і виробництвом ТОВ «КАПАРОЛ ДНІПРО». 

Вже понад століття концерн створює високоякісні, а часом 

і унікальні рішення для оформлення фасадів та інтер'єрів. 
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КОМПОСТУВАННЯ ОРГАНІЧНОЇ РЕЧОВИНИ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ  

ВІДХОДІВ ЯК ФАКТОР СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МІСТА 

Належне поводження з твердими побутовими відходами є найбільшим викликом 

владі як малих, так і великих міст країн, що розвиваються.  

Сучасне управління твердими побутовими відходами (ТПВ) Україні орієнтоване на 

їх полігонне захоронення, розміщення на сміттєзвалищах. 

Внаслідок неналежного поводження з ТПВ, полігони та звалища продукують велику 

кількість небезпечних та токсичних речовин, які утворюються в результаті хаотичного 

протікання різноманітних хімічних, ферментативних і біохімічних реакцій (розпаду, 

гниття, бродіння). Надходячи у навколишнє природне середовище, ці речовини стають 

джерелом шкідливих викидів у атмосферу, забруднюють водні та земельні ресурси, приз-

водять до порушення екологічного балансу, сприяють загостренню санітарно-епідеміоло-

гічної ситуації за місцем їх розташування [1]. 

Підписання у 2014 році Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Сою-

зом, схвалення Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року, вима-

гають від місцевих органів влади виконання негайних і рішучих кроків з впровадження 

європейських стандартів у сфері поводження з твердими побутовими відходами. 

Вилучення органічної речовини ТПВ, що зазнає біологічного розкладу (харчові від-

ходи, опале листя, садово-паркові відходи) шляхом роздільного збирання або сортування 

на підприємствах сортування з подальшим її переробленням може суттєво зменшити об-

сяги захоронення ТПВ на міських полігонах і звалищах. 

Для перероблення вилученої органічної речовини використовують біологічні ме-

тоди: анаеробне та аеробне оброблення [2].  

Аеробне оброблення (компостування) - це процес розкладання органічної речовини 

різними видами бактерій та грибків з отриманням ґрунтоподібного матеріалу (компост) [2].  

Компостування є ключовим процесом в поводженні з органічними відходами, оскі-

льки сприяє зменшенню обсягів твердих побутових відходів, що надходять на звалище. 

Завдяки компостуванню досягається скорочення площі звалищ, зменшення забруднення 

поверхневих та підземних вод, зниження викидів метану, зменшення забруднення повітря 

від спалення відходів. Важливим моментом процесу компостування є невеликі капітальні 

та експлуатаційні витрати [3, 4]. 

Отриманий компост можна використовувати як добриво у сільському або лісовому 

господарствах. У випадку невідповідності утвореного компосту встановленим вимогам 

для внесення в ґрунт, його можна використати для рекультивації земель.  

Внесення компосту в ґрунт покращує його структуру, сприяє біоремедіації забруд-

неного ґрунту, збільшує ґрунтове біорізноманіття. Компост як органічне добриво підви-

щує родючість ґрунту, покращує його аерацію [5]. 

Якість компосту визначають за стандартами, затвердженими в кожній країні. 

Відомо, що якість компосту залежить від якості органічних відходів. Так, вміст важ-

ких металів вищий на 43-194 % у компості, виготовленому з органічних відходів великих 

міст у порівнянні з малими містами [6].  

Ми провели пілотне дослідження, метою якого була оцінка якості утвореного ком-

посту, відповідно до чинного стандарту та визначення його цільового використання. 

В дослідженні використали компост, створений на першій в Україні станції компос-

тування органічних відходів у м. Львові.  

Процесу компостування передує процес сортування в побутових умовах і заванта-

ження харчових та садових відходів у спеціальні контейнери. 
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Весь процес компостування відбувається на спеціальному майданчику в три етапи: 

старт, пік і фініш. На кожному етапі застосовують професійну техніку та відповідні біоп-

репарати. Впродовж усього періоду компостування контролюється температурний режим. 

Для оцінки використання утвореного компосту в якості добрива провели визначення 

агрохімічних, фізико-хімічних, мікробіологічних і токсикологічних показників. 

За результатами проведеного пілотного дослідження визначено якість утвореного 

компосту та розроблено рекомендації щодо його подальшого використання. 

Отже, належне поводження з ТПВ в контексті сталого розвитку міст передбачає зме-

ншення екологічного навантаження на міські звалища й полігони шляхом впровадження 

заходів роздільного збирання та перероблення органічної речовини ТПВ, що зазнає біоло-

гічного розкладу. 

Для країн, що розвиваються, компостування органічної частини міських ТПВ є еко-

логічним і перспективним рішенням через технічну простоту процесу виробництва ком-

посту та низьку вартість капітальних вкладень і поточних витрат. Для країн, що розвива-

ються, компостування органічної частини міських ТПВ є екологічним і перспективним рі-

шенням через технічну простоту процесу виробництва компосту та низьку вартість капі-

тальних вкладень і поточних витрат.  
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СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ ЛАНДШАФТНОЇ АРХІТЕКТУРИ У СТАЛОМУ  

РОЗВИТКУ МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА 

Міська екологічна політика повинна бути включена до стратегії та заходів щодо по-

кращення здоров'я. Тоді вона набуде правильного пріоритету та отримає необхідне фінан-

сування. Концепція сталого розвитку є важливою для переосмислення складеного урбані-

зованого середовища та проектування нового. Однак, як кожен прийнятий загальнотеоре-

тичний напрям, для розвитку фаху, він опирається на ряд актуальних підходів, які лежать 

як у площині розвитку соціуму та його потреб, так і галузевих понять, теорій, засобів тощо. 

Запровадження зелені у міські структури з метою створення комфортного середо-

вища у планувально-композиційному аспектах опирається на сучасні глобальні тенденції 

ландшафтного мистецтва. Найновіші тренди вказують на необхідність побудови ідентич-

ності (нової чи відтворення минулої) проектованих просторів. Власні методи креативної 

роботи, які використовуються авторами упродовж багатьох років, та актуалізовані цілі да-

ють отримані ефекти в контексті розуміння сучасних тенденцій у творенні найбільш 
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